
 

İşəgötürənlər arasında məmnuniyyət 
sorğusun təhlili 

   Tarix: 15.04.2021 
Qərbi Kaspi Universitetində Keyfiyyət Təminatı Mərkəzinin əməkdaşları tərəfindən 
işə götürənlər arasında QKU məzunlarından məmnunluq sorğuları keçirilmişdir. 
Sorğuda 20 təşkilat iştirak edib, suallar üzrə təsvirlər aşağıdakı kimidir: 

 
1. QKU məzunlarının nəzəri biliklərinin səviyyəsindən məmnunluğunuzu 

qiymətləndirin zəhmət olmasa 
 

                
 
 

Müəssisələrin məzunların biliklərinin səviyyəsindən məmnunluğu 1 və 10 bal 
arasından azdan çoxa doğru, yəni, 1- heç məmnun deyiləm, 10- çox 
məmnunam kimi qiymətləndirilməsi istənilir. Şkalanın yüksək göstəriciləri 
yəni 8-9-10 ilə total 70% müsbət rəylər çoxluq təşkil edir.
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2. QKU məzunlarının praktiki bacarıqlarının səviyyəsindən məmnunluğunuzu 
qiymətləndirin zəhmət olmasa.  

 

             
 

 
Müəssisələrin məzunların praktiki bacarıqlarının səviyyəsindən 
məmnunluğu 1 və 10 bal arasından azdan çoxa doğru, yəni, 1- heç məmnun 
deyiləm, 10- çox məmnunam kimi qiymətləndirilməsi istənilir. Şkalanın 
yüksək göstəriciləri yəni 8-9-10 totalda  67% müsbət rəylər çoxluq təşkil 
edir. 
 

3. Qku məzunlarının problem həlli üçün lazım olan məlumatları toplamaq    
 emla etmək və təhlil etmək qabiliyyətini qiymətləndirin zəhmət olmasa  
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Müəssisələrin məzunların problemin həlli üçün lazım olan məlumatları toplamaq, 
emal etmək və təhlil etmək qabiliyyətlərindən məmnunluğu 1 və 10 bal arasından 
azdan çoxa doğru, yəni, 1- heç məmnun deyiləm, 10- çox məmnunam kimi 
qiymətləndirilməsi istənilir. Şkalanın yüksək göstəriciləri yəni 8-9-10 total 70% 
müsbət rəylər çoxluq təşkil edir.  

 
4. Məzunların öz fəaliyyətlərində AR qanunlarına və peşə etikasına riayət etmək 

qabiliyyətini qiymətləndirin zəhmət olmasa 
 
 

                    
 
 

     Müəssisələrin məzunların öz fəaliyyətlərində AR qanunlarına və peşə 
etikasına riayət etmək qabiliyyətlərindən məmnunluğu 1 və 10 bal arasından 
azdan çoxa doğru, yəni, 1- heç məmnun deyiləm, 10- çox məmnunam kimi 
qiymətləndirilməsi istənilir. Şkalanın yüksək göstəriciləri yəni 8-9-10 ilə total 
85% müsbət rəylər çoxluq təşkil edir. 

 
5. Məzunların peşəkar problemlərin həllində informasiya texnologiyalarından və 

proqram təminatından istifadə bacarıqlarından nə dərəcədə məmnunsunuz.
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Məzunların peşəkar problemlərin həllində informasiya texnologiyalarından və proqram 
təminatından istifadə bacarıqlarından nə dərəcədə məmnunsunuz üzrə 10 müəssisə (47.1%) 
“ tamamilə məmnunam” və 8 müəssisə (41.2%) “ orta səviyyədə məmnunam” seçimini edib. 
 

 
6. Məzunların şəxsi inkişaf bacarlqları sizi nə dərəcədə qane edir. 

 
 

                
 

Məzunların şəxsi inkişaf bacarıqları Sizi nə dərəcədə qane edir üzrə 12 müəssisə (60%) “ 
tamamilə məmnunam” və 8 müəssisə (40%) “ orta səviyyədə məmnunam” seçimini edib. 
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